



В Москве возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере.

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего москвича Сергея Колосова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с физического лица, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, 17 мая 2012 года Колосов прибыл авиарейсом в аэропорт Шереметьево из города Нью-Йорк (США), где при пересечении таможенной границы таможенного союза проследовал на специальный проход «зеленый коридор», предназначенный для пассажиров, не имеющих при себе товаров, подлежащих обязательному письменному декларированию. Там он был остановлен таможенным инспектором для проведения таможенного контроля.

При производстве личного таможенного досмотра у Колосова обнаружено и изъято 11 дорогостоящих наручных часов известных торговых марок, несколько ювелирных изделий, а также почти 8 тысяч микросхем в заводской вакуумной упаковке. Стоимость изъятого составляет более 10 миллионов рублей. Таким образом, мужчина уклонился от уплаты таможенных платежей на сумму свыше 3 миллионов 500 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620801>